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"Chiar și Hitler", spune Abbas 

președintele palestinian  explicând  

de ce mișcarea sa nu va accepta 

pacea cu Israelul. 
 

Niciodată nu este un semn bun atunci când 

un dictator ține o prelegere istorică 

incoerentă, în stilul lui Fidel Castro sau 

Vladimir Putin. Mahmoud Abbas, 

președintele Autorității Palestiniene, a 

demonstrat acest lucru pe 24 august în fața 

Consiliului Revoluționar Fatah. Subiectul 

său? Evreii. 

Majoritatea presei va ignora comentariile 

sale, care au fost traduse de Middle East 

Media Research Institute. Ele nu se 

potrivesc cu narațiunea liberală conform 

căreia conflictul israeliano-palestinian este o 

ciocnire a două naționalisme care poate fi 

rezolvată în cadrul unui "proces de pace" 

dacă israelienii fac mai multe concesii. De 

asemenea, comentariile nu se potrivesc cu 

narațiunea, care câștigă teren în rândul 

democraților, potrivit căreia israelienii sunt 

extremiști, iar palestinienii progresiști. 

"Adevărul pe care ar trebui să îl clarificăm 

lumii", a început dl Abbas, "este că evreii 

europeni nu sunt semiți. Ei nu au nimic de-

a face cu semitismul". El a citat ipoteza 

khazar, care speculează că evreii ashkenazi 

nu descind din Țara Sfântă, provenind în 

schimb din regatul tătar medieval. 

 

  

 

 

 

Această ipoteză a fost discreditată de un 

secol de cercetare; astăzi, este o teorie pe 

care te aștepți să o găsești doar în mlaștini 

de febră online. Dar utilitatea sa în negarea 

legăturii evreilor cu pământul Israelului a 

făcut ca această afirmație să devină o 

afirmație curentă în rândul palestinienilor. 

Domnul Abbas a continuat. "Ei spun că 

Hitler i-a ucis pe evrei pentru că erau evrei și 

că Europa i-a urât pe evrei pentru că erau 

evrei. Nu este adevărat", a afirmat el. 

Europenii "au luptat împotriva acestor 

oameni din cauza rolului lor în societate, 

care avea de-a face cu dobânda, banii și așa 

mai departe". 

"Chiar și Hitler", a adăugat el, "a spus că a 

luptat împotriva evreilor pentru că se 

ocupau de cămătărie și bani". Da, chiar și 

pentru Hitler, "nu era vorba de semitism și 

antisemitism". 

 

Cu trei zile înainte de discursul domnului 

Abbas, aripa militară a partidului său Fatah 

a concurat cu Hamas pentru a-și asuma 

meritele pentru uciderea, în apropiere de 

Hebron, a unei educatoare evreice de 

grădiniță, Batsheva Nigri, în fața copilului ei. 

Dacă vă întrebați de ce procesul de pace de 

la Oslo a ajuns într-un punct mort și a rămas 

acolo, gândiți-vă că domnul Abbas și Fatah 



au fost descriși timp de decenii ca fiind 

"moderați". 

La vârsta de 87 de ani, nu este probabil ca dl 

Abbas să renunțe la convingerea sa că evreii 

sunt interlopi în fiecare parte a Israelului. 

Predecesorul său, Yasser Arafat, i-a uimit 

odată pe negociatorii președintelui Clinton 

negând chiar și faptul că Ierusalimul ar fi 

fost locul Templului evreiesc. Poate că este 

timpul ca liberalii americani să nu mai fie 

surprinși. Există un motiv pentru care 

negocierile arabo-israeliene au depășit veto-

ul palestinian. 

 


